

PROCES VERBAL

încheiat astăzi 25.05.2022

**în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local Boroaia, județul Suceava,
convocat conform Dispoziției primarului comunei nr. 77/19.05.2022, care se desfășoară în
sala de ședință a Primăriei Boroaia**

Secretarul comunei constată că din totalul de 13 consilieri convocați sunt prezenți 13. De asemenea se aduce la cunoștința domnilor consilier locali de prevederile legale în ceea ce privește conflictele de interese și incompatibilități. Se dă cuvântul președintelui de ședință, consilier Drîngu Constantin care dă citire ordinii de zi:

1. Supunerea spre aprobare a procesului verbal al ședinței anterioare
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Comunei Boroaia, județul Suceava aferent trim. II din 2022– inițiator primar ing. Vasile Berariu
3. Proiect de hotărâre privind organizarea și desfășurarea manifestărilor dedicate serbării celei de-a XVII – a ediții a „Zilei Comunei Boroaia” – inițiator primar ing. Vasile Berariu
4. Proiect de hotărâre privind schimbarea destinației imobilului care face parte din baza materială a Școlii Primare Giulești, în vederea demolării construcției – corp vechi în care și-a desfășurat activitatea Școala Primară Giulești– inițiator primar ing. Vasile Berariu
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea obiectivului de investiții „Reabilitare și modernizare drumuri comunale, comuna Boroaia, județul Suceava” și a indicatorilor tehnico-economici aferenți – inițiator primar ing. Vasile Berariu
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de Analiză și Acoperire a Riscurilor la nivelul UAT Boroaia aferent anului 2022– inițiator primar ing. Vasile Berariu
7. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile iunie-august 2022– inițiator primar ing. Vasile Berariu
8. Proiect de hotărâre privind actualizarea anexei la HCL Boroaia nr. 14 din 19.04.2022– inițiator primar ing. Vasile Berariu
9. Prezentarea adresei nr. 9487/17.05.2022 de la Instituția Prefectului – județul Suceava având ca subiect obligativitatea prezentării de către aleșii locali a rapoartelor prevăzute de lege.
10. Diverse

După prezentarea proiectului ordinii de zi președintele de ședință consultă consilierii dacă mai sunt și alte probleme pentru a fi dezbătute. Nefiind înscrieri în acest sens supune la vot Proiectul ordinii de zi care este aprobat cu unanimitate de voturi. De asemenea, tot cu unanimitate de voturi, este aprobat și Procesul verbal al ședinței anterioare.

Se trece la punctul doi al ordinii de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Comunei Boroaia, județul Suceava aferent trim. II din 2022. În referat se precizează că Bugetul local al comunei Boroaia se impune a fi rectificat pe trim. II ca urmare a adresei nr. 5474/10.05.2022 de la OCPI Suceava privind alocarea sumei de 12.022,74 lei aferentă contractului de finanțare nr. 5415/20.08.2021 pentru plată parțială lucrări finalizate aferente sectoarelor cadastrale nr. 4, 5, 78, 79. Având în vedere alocarea financiară se propune rectificarea bugetului local al Comunei Boroaia, județul Suceava aferent trim. II din 2022 după cum urmează:

I. LA VENITURI:

- cap. 36.02.06 „Taxe speciale” cu suma de + 65.000 lei
- cap 43.02.34 „Sume ANCPI program cadastru si carte funciara” cu suma de +12.022 lei

II. LA CHELTUIELI:

- cap.70.02.50/20.01.09 „Gospodarire comunala – materiale și prestări servicii” cu suma de +12.022 lei
- cap.70.02.50/71.01.30 „Gospodarire comunala – alte cheltuieli de investiții” cu suma de +4.420 lei
- cap. 84.02.03.01/20.02 „Drumuri si poduri – reparații curente” cu suma de + 60.580 lei

De asemenea prezenta rectificare presupune și o modificare a Listei de investiții conform anexei 2 care face parte integrantă din prezentul proiect de hotărâre.

Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Baltag Ion, președintele comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism, din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la votul propriu-zis unde Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Comunei Boroaia, județul Suceava aferent trim. II din 2022 este aprobat de toți cei 13 consilieri prezenți la ședință.

La punctul trei al ordinii de zi președintele de ședință dă cuvântul domnului primar în vederea prezentării referatului de aprobare la Proiect de hotărâre privind organizarea și desfășurarea manifestărilor dedicate serbării celei de-a XVII – a ediții a „Zilei Comunei Boroaia”. Se precizează că de sărbătoarea Înălțării Domnului (Ziua Eroilor) se organizează Ziua comunei Boroaia. În acest an pe data de 2.06.2022 se va organiza ce-a de-a XVII-a ediție. Pentru buna organizare și desfășurare a evenimentelor care vor avea loc cu această ocazie se propune :

- constituirea unei comisii de organizare a manifestărilor dedicate serbării celei de-a XV – a ediții a „Zilei Comunei Boroaia” conform anexei nr.1 care face parte integrantă din prezenta hotărâre
- alocarea sumei de 35.500 lei pentru activitățile desfășurate cu această ocazie conform Devizului estimativ de cheltuieli care face parte integrantă din prezentul proiect de hotărâre (anexa nr.2)

- conferirea diplomelor cuplurilor care aniversează 50 de ani de la căsătorie persoanelor enumerate în anexa nr.4 care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Programul manifestărilor dedicate serbării celei de-a XVII – a ediții a „Zilei Comunei Boroaia” este cel prezentat în anexa nr.3 care face parte integrantă din prezenta hotărâre. De asemenea se propune acordarea titlului de cetățean de onoare al comunei Boroaia pentru prestigioasa activitate profesională precum și pentru contribuția la promovarea tradițiilor, culturii și spiritualității comunei Boroaia domnului CONTRAAMIRAL DE FLOTILĂ (rz) DR. CONDUR C. ION și domnului COMANDOR (R) DR. MARIAN MOȘNEAGU.

Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Baltag Ion, președintele comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism, din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la votul propriu-zis unde Proiectul de hotărâre privind organizarea și desfășurarea manifestărilor dedicate serbării celei de-a XVII – a ediții a „Zilei Comunei Boroaia” este aprobat de toți cei 13 consilieri prezenți la ședință.

Se trece la punctul patru al ordinii de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind schimbarea destinației imobilului care face parte din baza materială a Școlii Primare Giulești, în vederea demolării construcției – corp vechi în care și-a desfășurat activitatea Școala Primară Giulești. Se dă cuvântul domnului primar care precizează că, corpul vechi în care și-a desfășurat activitatea Școala Primară Giulești se află într-o stare avansată de degradare motiv pentru care dorim demolarea construcției. În acest sens s-a procedat la întocmirea unui Raport de expertiză tehnică nr. 2918/2022 realizat de expert tehnic atestat MDRAPFE ing. Daniel Diaconu care confirmă degradarea avansată a construcției și implicit demolarea acesteia. De asemenea s-a înaintat Ministerul Educației, Direcția Generală Infrastructură, Direcția Patrimoniu și Investiții o adresă oficială prin care s-a cerut punctul de vedere cu privire la procedura legală privind schimbarea destinației imobilului care face parte din baza materială a Școlii Primare Giulești, în vederea demolării construcției – corp vechi în care și-a desfășurat activitatea Școala Primară Giulești. Prin adresa nr. 26033/2.03.2022 Ministerul Educației, Direcția Generală Infrastructură, Direcția Patrimoniu și Investiții, ne solicită, în conformitate cu prevederile art.3 alin.(2) lit.b) și art. 5 din Anexa la Ordinul nr. 6031/2021 pentru aprobarea Procedurii privind elaborarea avizului conform pentru schimbarea destinației bazei materiale și a terenului folosit de instituțiile și unitățile de învățământ preuniversitar de stat, în primii 3 ani calendaristici de la întreruperea activității educaționale, precum și condițiile necesare acordării acestuia, o serie de documente printre care și hotărârea consiliului local privind schimbarea destinației imobilului care face parte din baza materială a Școlii Primare Giulești, în vederea demolării construcției – corp vechi în care și-a desfășurat activitatea Școala Primară Giulești. Dintre documentele solicitate pentru primirea avizului conform se menționează: Acordul Consiliului de Administrație al Inspectoratului Școlar Județean Suceava, Acordul Consiliului de Administrație al Școlii Gimnaziale Vasile Tomegea – Boroaia, Extras de Carte Funciară, Plan de situație și Plan de amplasament, fotografiile ale construcției, Expertiza tehnică a clădirii din care să rezulte starea de degradare ca fiind improprie utilizării, Memoriu justificativ, detaliat, din care să reiasă necesitatea schimbării destinației. Se precizează că o parte din documentele solicitate există urmând ca , după adoptarea prezentului

proiect de hotărâre, să procedăm la obținerea celorlalte documente pentru a fi înaintate Ministerul Educației, Direcția Generală Infrastructură, Direcția Patrimoniu și Investiții pentru a primi avizul conform.

Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Baltag Ion, președintele comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism, din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la votul propriu-zis unde Proiectul de hotărâre privind schimbarea destinației imobilului care face parte din baza materială a Școlii Primare Giulești, în vederea demolării construcției – corp vechi în care și-a desfășurat activitatea Școala Primară Giulești este aprobat de toți cei 13 consilieri prezenți la ședință.

La punctul cinci al ordinii de zi, președintele de ședință dă cuvântul domnului primar în vederea prezentării referatului de aprobare la Proiect de hotărâre privind aprobarea obiectivului de investiții „Reabilitare și modernizare drumuri comunale, comuna Boroaia, județul Suceava” și a indicatorilor tehnico-economici aferenți. Se precizează că în Lista de investiții aferentă anului 2022 aprobată prin HCL Boroaia nr. 1/7.02.2022 se regăsește și obiectivul de investiții „Reabilitare și modernizare drumuri comunale, comuna Boroaia, județul Suceava”. Motivat de importanța și necesitatea obiectivului de investiții se propune aprobarea indicatorilor tehnico – economici aferenți conform anexei care face parte integrantă din prezentul proiect hotărâre.

Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Baltag Ion, președintele comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism, din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la votul propriu-zis unde Proiectul de hotărâre privind aprobarea obiectivului de investiții „Reabilitare și modernizare drumuri comunale, comuna Boroaia, județul Suceava” și a indicatorilor tehnico-economici aferenți este aprobat de toți cei 13 consilieri prezenți la ședință.

Se trece la punctul șase al ordinii de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de Analiză și Acoperire a Riscurilor la nivelul UAT Boroaia aferent anului 2022. Domnul primar precizează că în conformitate cu prevederile art. 4 alin. (1) - (4) din Legea nr. 307/2006 privind apărarea împotriva incendiilor cu modificările și completările ulterioare, autoritățile administrației publice locale asigură aplicarea măsurilor privind activitățile de apărare împotriva incendiilor, cuprinse în planurile de analiză și acoperire a riscurilor, ce se întocmesc la nivelul localității și județului. Planurile de analiză și acoperire a riscurilor se actualizează anual. Prefecții, primarul general al municipiului București și primarii asigură, după caz, elaborarea planurilor de analiză și acoperire a riscurilor la nivelul unităților administrativ-teritoriale pe care le reprezintă. De asemenea potrivit art. 6 și 7 din Ordinul nr. 132/2007 pentru aprobarea Metodologiei de elaborare a Planului de analiză și acoperire a riscurilor și a Structurii-cadru a Planului de analiză și acoperire a riscurilor, cu modificările și completările ulterioare, PAAR se întocmesc de comitetul județean/al

municipiului București pentru situații de urgență, respectiv de comitetele locale pentru situații de urgență și se aprobă de consiliul județean/Consiliul General al Municipiului București, respectiv de consiliile locale, corespunzător unităților administrativ-teritoriale pe care le reprezintă. PAAR se întocmeste și se aprobă în termen de maximum 60 de zile de la aprobarea de către prefect a Schemei cu riscurile teritoriale din unitatea administrativ-teritorială, elaborată de inspectoratul județean pentru situații de urgență, și se actualizează la fiecare început de an sau ori de câte ori apar alte riscuri decât cele analizate sau modificări în organizarea structurilor care, potrivit legii, au atribuții ori asigură funcții de sprijin privind prevenirea și gestionarea situațiilor de urgență în profil teritorial. Pentru sprijinirea activității de analiză și acoperire a riscurilor, consiliile locale pot comanda specialiștilor în domeniu elaborarea de studii, prognoze și alte materiale de specialitate. După elaborare și aprobare, PAAR se pun la dispoziție secretariatelor tehnice permanente ale comitetelor județene/al municipiului București/locale pentru situații de urgență, iar extrase din documentele respective se transmit celorlalte instituții și organisme cu atribuții în prevenirea și gestionarea riscurilor generatoare de situații de urgență, acestea având obligația să cunoască, în părțile care le privesc, conținutul planurilor și să le aplice corespunzător situațiilor de urgență specifice.

Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Onișoru Ion, președintele comisiei de specialitate pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștei publice și a drepturilor cetățenilor din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la votul propriu-zis unde Proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de Analiză și Acoperire a Riscurilor la nivelul UAT Boroaia aferent anului 2022 este aprobat de toți cei 13 consilieri prezenți la ședință.

La punctul șapte al ordinii de zi președintele de ședință dă cuvântul domnului primar în vederea prezentării referatului de aprobare la Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile iunie-august 2022. Se precizează că în conformitate cu prevederile art. 123, alin. (1) din OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ un consilier local poate exercita funcția de președinte de ședință cel mult trei luni. Întrucât mandatul domnului consilier Drîngu Constantin ca președinte de ședință încetează la sfârșitul lunii mai, în cadrul ședinței din această lună, Consiliul Local trebuie să adopte o hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local Boroaia pentru o perioadă de trei luni, respectiv pentru lunile iunie-august 2022. În urma propunerilor făcute de către consilierii locali în cadrul ședinței și a exercitării votului, se va alege președintele de ședință pentru lunile iunie-august 2022. Președintele de ședință solicită propuneri din partea consilierilor locali prezenți la ședință. Domnul consilier Dencef Valentin propune ca președinte de ședință pe domnul Pintiliescu Constantin. Nefiind alte propuneri se trece la vot, iar domnul consilier Pintiliescu Constantin este ales cu unanimitate de voturi (13 din 13) președinte de ședință pentru lunile iunie-august 2022.

Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Onișoru Ion, președintele comisiei de specialitate pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștei publice și a drepturilor cetățenilor din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri

prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la votul propriu-zis unde Proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile iunie-august 2022 este aprobat de toți cei 13 consilieri prezenți la ședință.

Se trece la punctul opt al ordinii de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind actualizarea anexei la HCL Boroaia nr. 14 din 19.04.2022. Se dă cuvântul domnului primar care precizează că prin HCL Boroaia nr.14 din 19.04.2022 s-a aprobat depunererea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru proiectul "CONSTRUIREA REȚELEI INTELIGENTE DE TRANSPORT ȘI DISTRIBUȚIE GAZE NATURALE ÎN COMUNELE FÂNTÂNA MARE, BOROAIA ȘI BOGDĂNEȘTI". Prin adresa nr. 62184/2022 Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației – Direcția Generală Dezvoltare Regională și Infrastructură ne solicită actualizarea anexei la Hotărârea Consiliului Local Boroaia nr. 14 din 19.04.2022 în sensul diminuării sumei de pe bugetul local de la suma inițială de 2.684.235 lei la suma de 2.598.960 lei conform anexei care face parte integrantă din prezentul proiect de hotărâre.

Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Baltag Ion, președintele comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism, din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la votul propriu-zis unde Proiectul de hotărâre privind actualizarea anexei la HCL Boroaia nr. 14 din 19.04.2022 este aprobat de toți cei 13 consilieri prezenți la ședință.

La punctul nouă al ordinii de zi secretarul general al comunei dă citire domnilor consilieri adresei nr. 9487/17.05.2022 de la Instituția Prefectului – județul Suceava având ca subiect obligativitatea prezentării de către aleșii locali a rapoartelor prevăzute de lege. Se subliniază faptul că prezentarea rapoartelor prevăzute de legislație este o obligativitate și nu are caracter facultativ, motiv pentru care secretarul general anunță pe cei prezenți că trebuie să depună, în regim de urgență, rapoartele de activitate aferente anului 2021. Toți cei prezenți la ședință au fost de acord cu obligativitatea prezentării rapoartelor prevăzute de lege, urmând ca, în prima ședință de consiliu local, să dea curs cererii secretarului general al comunei.

La diverse domnul primar invită pe cei prezenți să participe în data de 2.06.2022 la manifestărilor dedicate serbării celei de-a XVII – a ediții a „Zilei Comunei Boroaia”.

Ordinea de zi fiind epuizată președintele de ședință declară închisă lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

**Președinte de ședință,
Drîngu Constantin**



**Secretar general comuna Boroaia,
Predoaia Vasile Remus**